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студентка 3 курсу КНУТД, спеціальність мультимедійний дизайн 

ВПЛИВ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ НА ВЕБ-ДИЗАЙН: СУЧАСНІ 
МОЖЛИВОСТІ ТА НОВІ ВИКЛИКИ ДЛЯ КОРИСТУВАЧІВ 

Веб-дизайн як галузь веброзробки, охоплює цілий ряд напрямів зі створення та супро-
воду сайтів або вебзастосунків, таких як графічний веб-дизайн, проєктування інтерфейсів, 
оптимізація для пошукових систем. Розвиток штучного інтелекту (ШІ) вносить значні зміни в рі-
зні галузі й веб-дизайн не є винятком. Поєднання штучного інтелекту та веб-дизайну надає 
нові можливості, але й призводить до нових викликів, які необхідно враховувати при розробці 
веб-сайтів. У цьому контексті метою дослідження є вплив ШІ на веб-дизайн. 

Штучний інтелект (artificial intelligence) — це галузь компʼютерних наук, яка фокусу-
ється на розробці машин і систем, здатних виконувати завдання, що зазвичай вимагають 
людського інтелекту, такі як навчання, розвʼязання проблем і прийняття рішень. До компонен-
тів штучного інтелекту відносять: машинне навчання (machine learning), яке дає ШІ можливість 
навчатися; глибоке навчання, яке дозволяє ШІ імітувати нейронну мережу людського мозку; 
нейронні мережі, які імітують нейрони або клітини мозку використовують принципи матема-
тики та компʼютерних наук, аби імітувати процеси людського мозку [1]. Сфера штучного 
інтелекту постійно розвивається і має потенціал революціонізувати багато аспектів нашого 
життя — від охорони здоровʼя і фінансів до навчання, розваг тощо. Таким чином, ШІ має по-
тенціал радикально змінювати веб-дизайн, пропонуючи безліч нових можливостей у цій 
сфері, але водночас він може породжувати ряд проблем. 

Можливості штучного інтелекту у Веб-дизайні є ключовим аспектом сучасного циф-
рового світу, який формує користувацький досвід і ефективність веб-сайтів. ШI пропонує по-
тужні інструменти для автоматизації, персоналізації та оптимізації веб-сайтів. Однією з клю-
чових можливостей ШІ є автоматизація процесів розробки. Алгоритми ШІ можуть викону-
вати рутинні завдання, такі як створення макетів, генерація коду та оптимізація продуктивно-
сті. Це звільняє час і ресурси для розробників, що дозволяє їм зосередитися на більш твор-
чих і стратегічних аспектах веб-дизайну. Автоматизація також сприяє зниженню витрат і ско-
роченню часу розробки, що може бути особливо корисним при створенні великих і склад-
них веб-сайтів. Ось декілька популярних на сьогодні сервісів на основі ШІ для дизайну: 
getimg.ai, AI Generated Art, Lexica, dreamlike.art, HotPot, крім того, такі нейромережі, 
як DALL-E, DALL-E 2, Stable Diffusion, MidJourney та Craiyon, або професійні програми, такі 
як InDesign та Illustrator, стали невідʼємними інструментами для сучасних мультимедійних ди-
зайнерів. Вони дозволяють створювати, трансформувати та поєднувати зображення, нала-
штовувати елементи під потреби користувачів, редагувати й вдосконалювати варіанти зо-
бражень, а також керувати геометричними пропорціями, кольорами та контрастом 
обʼєктів з широким вибором параметрів [2]. 

Інша значна можливість, яку надає ШІ, — це персоналізація користувацького досвіду. 
За допомогою машинного та глибокого навчання алгоритмів, ШІ може аналізувати поведі-
нку користувачів, збирати дані про них, щодо уподобань клієнтів та виробляти пропозиції, які 
найкраще відповідають потребам користувачів. Це дозволяє створювати унікальні та персо-
налізовані інтерфейси, які підвищують задоволеність користувачів. 
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Веб-дизайн також може виграти від аналізу та оптимізації даних за допомогою штуч-
ного інтелекту. Завдяки машинному навчанню ШІ здатний проводити більш точний і глибокий 
аналіз поведінки користувачів, трафіку, переходів, та інших показників. Це дає цінну інфор-
мацію для веб-дизайнерів і маркетологів, дозволяючи їм приймати більше обґрунтовані рі-
шення та оптимізацію веб-сайтів для найкращих результатів. 

Штучний інтелект використовується й як діагностичний інструмент для веб-дизайну. ШІ 
не просто покращує взаємодію з користувачем; він також служить інструментом діагнос-
тики, оцінюючи якість дизайну, продуктивність і автентичність. Традиційні методи тестування 
замінено діагностичними інструментами на основі штучного інтелекту, які забезпечують 
кращі результати для веб-дизайну. ШІ спрощує процес створення, діагностики та редагу-
вання дизайну сайтів, знижуючи потребу в людському втручанні. Завдяки штучному інтелекту 
майбутнє веб-дизайну стане динамічнішим, гнучкішим і більш адаптованим до індивідуаль-
них потреб користувачів [3]. 

Однак використання штучного інтелекту у веб-дизайні також створює низку проблем, 
які потребують уваги та невідкладного вирішення. Конфіденційність і захист даних стають 
особливо важливими аспектами, оскільки ШI збирає та аналізує велику кількість персона-
льних даних про користувачів. Виникає занепокоєння щодо порушення конфіденційності 
та можливого зловживання особистими даними користувачів. Щоб ефективно використову-
вати штучний інтелект у веб-дизайні, необхідно розробити суворі правила та ефективну по-
літику захисту інтересів користувачів і забезпечення їхньої конфіденційності. Отже, для ефе-
ктивного та безпечного використання ШІ в обробці персональних даних необхідно розро-
бити комплексну правову та етичну базу. Це включає оновлення чинних законодавчих актів, 
впровадження нових стандартів захисту даних, розробку етичних керівництв, а також забез-
печення прозорості та підзвітності алгоритмів ШІ. Розвʼязання цих проблем є критично важли-
вим для забезпечення довіри користувачів до технологій ШІ та забезпечення їхніх прав на кон-
фіденційність та безпеку персональних даних [4]. 

Контроль і доступність — ще одна проблема, повʼязана з використанням ШІ у веб-ди-
зайні. Автономні системи штучного інтелекту можуть приймати рішення, які не завжди відпо-
відають очікуванням користувачів. Виникають питання щодо контролю над ШІ. Контроль мож-
ливостей ШI є життєво важливим аспектом розробки, розгортання та управління систе-
мами ШI. Встановлюючи чітко визначені рамки, обмеження та вказівки, він прагне забезпе-
чити безпечну, відповідальну та етичну роботу технологій ШІ. Основна мета контролю мож-
ливостей штучного інтелекту полягає в мінімізації потенційних ризиків і небажаних наслідків, 
повʼязаних із системами штучного інтелекту, водночас використовуючи їх переваги для роз-
витку різних секторів і покращення загальної якості життя. Дизайнерам необхідно знайти ба-
ланс між автоматизацією та контролем, щоб таким чином забезпечити роботу ШІ відпо-
відно до бажань і потреб користувачів [5] 

Ще однією проблемою є алгоритмічна упередженість. Алгоритми штучного інтелекту 
можуть мати упередження на основі даних навчання, що призводить до нерівного або не-
справедливого ставлення до користувачів. Так, наприклад, рекомендаційні сервіси схильні 
до упередженості та з часом пропонують користувачам усе більш далекі від їхніх смаків по-
зиції. Система закріплює власні похибки через алгоритм, який запамʼятовує дії відвідувачів 
сайтів, через що вибірка стає невідповідною та менш різноманітною. Фахівці з обробки да-
них, які розробляють алгоритми, повинні формувати зразки даних таким чином, щоб мож-
ливість виникнення упередження була мінімізована. Цей крок є важливою і складною части-
ною процесу. На цю мить зауважимо, що доступні історичні дані часто є недостатніми для 
цієї мети, а свіжі, обʼєктивні дані повинні бути сформовані за допомогою контрольованого 
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експерименту. Важливо ретельно тестувати та досліджувати алгоритми, щоб переконатися 
в їх обʼєктивності й справедливість [6]. 

Слід також враховувати технічні обмеження ШІ. Помилки алгоритму можуть призвести 
до складнощів в інтерпретації результатів. 

Таким чином, штучний інтелект безсумнівно трансформує веб-дизайн, зробивши 
його більш ефективним, персоналізованим і доступним. Автоматизація створення макетів, 
індивідуальний користувацький досвід, підвищена доступність, — це лише кілька способів, 
завдяки яким ШІ здійснив революцію в цій сфері. Проблеми, повʼязані з конфіденційністю, 
контролем, алгоритмічні зміщення та технічні обмеження повинні бути розвʼязані у найкоро-
тші строки. Враховуючи зазначені проблеми веб дизайнери можуть ефективно використо-
вувати потужність штучного інтелекту, з метою покращення взаємодію з користувачем та до-
сягнення успішних результатів. 
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